
Ata da sessão ordinária do primeiro período legislativo, da nona legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em três de junho de dois mil e vinte e cinco, 

Presente: - vereador Givaldo Mesquita, vice – presidente: - vereador Lucas Uliana, 1º 

secretário: - vereador Babal do Povo e 2º secretário: - Nilton do Salão. Aos três dias do 

mês de junho de dois mil e vinte e cinco à hora regimental no prédio da Câmara 

Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: 

- Heider Carvalho, Moisés de Jesus, Marcell Gineli, Jarles Queiroz, Daniel Pereira da 

Silva, Arnaldo Ribeiro, Vinicius Moraes e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quorum 

legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pelo 

vereador Moisés, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, 

discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam Indicações nº 095/2025 de autoria do 

vereador Nilton do Salão, nº 096/2025 de autoria do vereador Babal do Povo, nº 

097/2025 de autoria do vereador Vinicius Moraes, nº 098/2025 de autoria do vereador 

Daniel e nº 099/2025 de autoria do vereador Marcell Gineli, Projeto de Lei nº 

506/2024 que acrescenta dispositivos na Lei nº 469/2023 que trata da prestação dos 

serviços Alternativos de Transporte de Passageiros efetivado por motocicleta, 

denominado de mototaxi. Ato seguinte o Presidente passou para ordem do dia e 

colocou em discussão as indicações nºs 098/2025, 099/2025, 095/2025, 096/2025 e 

097/2025, encerrada a discussão foram colocadas em votação sendo todas aprovadas 

por unanimidade de votos, colocou em discussão o projeto de Lei nº 506/2024, o 

vereador Vinicius pediu vista ao Projeto. O presidente cancelou a sessão por dez 

minutos, vencido o prazo reiniciou a sessão, não concedeu ao vereador visto ao 

projeto com base no artigo 206 do Regimento Interno e colocou em discussão o 

Projeto de Lei nº 506/2024, encerrada a discussão foi colocado em votação sendo o 

mesmo aprovado por maioria de absolutas de votos. Ato seguinte o Presidente passou 

para a ordem do dia e franqueou á palavra aos senhores vereadores e senhora 

vereadora. O vereador Vinicius solicitou a palavra, referenciou aos presentes deixou 

sua condolência a família do Luzinaldo, falou sobre o contrato da preserve, e que a 

empresa não está cumprido o que está previsto, cobrou novamente que os carros de 

coleta de lixo tenham o cheirume, e que ouviu relatos de um funcionário da preserve 

que pediu demissão por não suportar o odor que acaba sendo despejado na rua, disse 

que a Prefeitura havia cedido dois carros para a preserve e o único que está circulando 

é o da Empresa, e que não lhe causará surpresa se os dois estiverem quebrados, 

cobrou a roçagem das ruas, pintura do meio fio e outros serviços previstos  no 

contrato, pediu que limpem, pelo menos, em volta dos prédios públicos, falou sobre o 

projeto dos mototaxistas e questionou se houve reunião para ouvir a classe, 

parabenizou o Dr. Lucas, responsável pelo Projeto Social transformado sorrisos, disse 

que todos os pacientes que não conseguem atendimento nas unidades de saúde estão 

sendo atendidos no Projeto, disse ainda que os atendimentos são gratuitos e que não 

há seleção de pessoas, e que seus colegas também podem encaminhar pessoas para  



atendimento, parabenizou mais uma vez o Dr. Lucas e toda sua equipe e finalizou 

dizendo que continuara fiscalizando e cuidado do povo. Em seguida o vereador Jarles 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes lamentou o falecimento do Sr. Luzinaldo 

deixou seus pêsames á família, falou sobre a limpeza das ruas que iniciou no bairro 

bela vista, parabenizou o secretário de obras Itamar, disse que o orgulho da gestão é a 

limpeza da cidade apesar das dificuldades, por isso defende a terceirização, falou dos 

Postos de Saúde que foram revitalizados e como a gestão havia recebido os prédios, 

pediu que tem que haver bom senso, falou ainda sobre os procedimentos que são 

feitos no Hospital Municipal, explicou que o atendimento aqui é de média 

complexidade e quando os médicos  avaliam e ver que o paciente necessita da alta 

complexidade, eles encaminham para atendimento fora do município, e que tinha 

visto uma grávida reclamando de atendimento no hospital, nas redes sociais, foi 

pessoalmente saber o que havia acontecido, o problema foi resolvido pois o caso era 

de alta complexidade e finalizou desejando um bom dia a todos. E não havendo mais 

nada tratar o Presidente falou sobre o Projeto dos mototaxistas, agradeceu a presença 

de todos em seguida declarou encerrada a sessão. 

Retificação:  

ONDE SE-LE: Foi concedido pedido de vista 

 LEIA-SE: Foi colocado em votação o pedido de vista do vereador Vinicius, sendo o 

pedido reprovado por maioria absoluta de votos. 


